
Mercado Cervecero Artesanal Argentino
Análisis del impacto del COVID19

http://www.ccaargentina.org/


http://www.ccaargentina.org/


Fuente: Encuesta Impacto en bares COVID-19 En el Mercado Cervecero Artesanal Argentino

http://www.ccaargentina.org/


Fuente: Encuesta Impacto en bares COVID-19 En el Mercado Cervecero Artesanal Argentino

1º Encuesta impacto COVID19   

http://www.ccaargentina.org/
http://c1731178.ferozo.com/EncuestaCOVID-19CCAA.pdf


 Casi el 50% de los productores poseen punto de venta propio. De los cuales se 
reparten entre Brewpub, bar de fábrica o Estación de recarga en su mayoría.

Fuente: Encuesta Impacto en bares COVID-19 En el Mercado Cervecero Artesanal Argentino

 La mayoría se esta inclinando a llegar directo al consumidor. Y muy pocos venden 
sus productos en plataformas digitales.

Posee punto de venta propio?
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 Respecto a los proveedores, solo el 1.2% saldó sus deudas. El 24% no puede 
pagar y el 55% está negociando con sus acreedores.

 Casi el 70% de los encuestados considera que tardarán 6 meses o más en volver a 
la normalidad.
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 Mas del 60% no superó los 1000 litros de venta mensual

 Para el 64,3 % el volumen vendido no representa ni el 10 % de su venta habitual.
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 De los productores que se inscribieron al ATP, EL 30 % NO LOGRO ACCEDER. Y 
63% del total de los fabricantes no ha logrado alcanzar algún beneficio del 
estado

 El  50% de los fabricantes no calificó para acceder a un crédito. Y solo el 22 % 
logro acceder sin problema alguno.
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 La  mitad de los productores tiene más del 50% de su stock parado que 
representan más de la mitad de su capacidad productiva. Es decir que a 100 días 
de la cuarentena, a este ritmo tenemos 100 días más de abastecimiento. En 
números, la mitad de los productores lo que vendían en 1 mes, proyectan 
venderlo en 7 meses.

Fuente: Encuesta Impacto en bares COVID-19 En el Mercado Cervecero Artesanal Argentino
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 Aún con toda la ayuda brindada por el estado, y suponiendo que alcanzase todas 
las medidas, más del 75 % de los productores no llegarían a sostener la actividad 
mas allá de 90 días.

Fuente: Encuesta Impacto en bares COVID-19 En el Mercado Cervecero Artesanal Argentino
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 Solo 39 % de los productores ha llegado a pagar los sueldos completos de los 
empleados. El 50% de los productores supera el 70 % del pago sobre el total. 
Mientras casi el 25% no ha logrado desembolsar remuneración alguna.
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 Más del 70% de productores debe más de dos meses de servicios.
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 Más del 50% de los bares factura menos del 10% de lo que acostumbraban 
habitualmente. Y el 91.3% esta por debajo del 25 % de su facturación habitual.

 El 80% de los bares encuestados, es su única unidad de negocio asociado a los 
bares cerveceros. 

Caída de ventas
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 El 66% de los encuestados deberán ajustar su alquiler ni bien finalice la 
pandemia.

Fuente: Encuesta Impacto en bares COVID-19 En el Mercado Cervecero Artesanal Argentino

 Pese a la realidad económica del sector, solo el 11% ha decidido cerrar sus 
puertas. El resto sigue apostando al negocio.

 Solo el 20% está al día con sus alquileres o son dueños del local. El resto adeuda 1 o más meses.
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 Casi el 75% tuvo que reducir su capacidad de mano de obra. 
 El15% despidió sus empleados, el 20 % suspendió sin goce de sueldo. El 9% 

suspendió pagando 70% del sueldo y 15% suspendió pagando el 50% del sueldo. 
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 Más del 55 % no accedió a beneficios del estado por no calificar o ser rechazado. 

Fuente: Encuesta Impacto en bares COVID-19 En el Mercado Cervecero Artesanal Argentino
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 Solo el 27% está al día con los servicios. El resto adeuda 1 o más meses.

Fuente: Encuesta Impacto en bares COVID-19 En el Mercado Cervecero Artesanal Argentino
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 Casi el 70% de los encuestados considera que tardarán 6 meses o más en volver a 
la normalidad. 
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 El 75 % de los bares poseé protocolo sanitario para la atención al público.
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 Casi el 50% de los encuestados estima que precisa la ayuda del estado y más de 
la mitad de su ocupación para llegar a cubrir los costos de estructura.
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